

ЗАНАВЕС ПОДНИМАЮТ КОМИССАРЖЕВЦЫ

Закончились гастролы по Дальнему Востоку, встречи с моряками-пограничниками, дружеское общение со строителями БАМа... И вот Театр имени Комиссаржевской открывает очередной свой сезон. В самом конце сезона предыдущего коллектив показал спектакль «Царь Борис» по пьесе А. К. Толстого. Таким образом была завершена постановка исторической трилогии на ленинградской сцене. Вчера, когда был поднят занавес нового сезона, комиссаржевцы показали первый

спектакль из этой трилогии. Сегодня и завтра — продолжение.

В нынешнем сезоне зрителей ждет немало премьер. В конце сентября будет показана «Аморальная история» — спектакль по пьесе Брагинского и Рязанова. На ноябрь намечена премьера спектакля о Льве Николаевиче Толстом «Возвращение на круги своя». Автор пьесы — Ион Друце. Молодые актеры, в прошлом сезоне принятые в труппу, покажутся в нынешнем году в пьесе Г. Горина «Тиль Уленшпигель».

Этот спектакль приобрел популярность на учебной сцене — теперь с ним сможет познакомиться и более широкий зритель. Свою пьесу «Красные кони на синей траве», повествующую о III съезде комсомола, передал театру драматург Михаил Шатров. Песни к этому спектаклю будет писать Александра Пахмутова. Обратится коллектив в нынешнем сезоне и к творчеству Горького — начнутся репетиции «Васы Железновой».

С О М Е Н А
г. Ленинград

- 8 СЕН 1978